



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПРФ

№90 (31439)

16+

24 августа 2023 года

Цена свободная

Предательство убило великую страну Губителям Родины нет прощенья 2

Бездушные новых хозяев жизни Слова узбекских властей разительно расходятся с делами 3

Классовая борьба вместо рассовой Уроки Эрнста Тельмана актуальны и сегодня 4

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Активисты Ленинского комсомола провели в Пензе одиночные пикеты, протестуя против новых городских правил благоустройства...

Мусор лезет в карман



Кожих ничего не слышали об изменениях, которые в случае их принятия больно ударят по карманам пензенцев. Поэтому комсомольцам пришлось им рассказывать...

вила благоустройства, соблюдения чистоты и порядка в городе Пензе. В нём говорится, что администрация в очередной раз под благовидным предлогом пытается залезть в карманы жителей.

«Грядущие изменения обяжут жителей каждого многоквартирного дома в городе создать контейнерные площадки по установленному административному образцу. Кроме того, жители будут обязаны купить новые евроконтейнеры...

Пресс-служба «Левого фронта» г. Пенза.

ВЗГЛЯД С УЛИЦЫ «ПРАВДЫ»

Гибельная изнанка столицы

Жуткой смертью погибли в минувшее воскресенье восемь человек в самом центре Москвы, вернее, под ним. Среди них и пожилая супружеская пара, и дети 15-17 лет, и сам горе-диггер, который повёл любопытных посмотреть на таинственную столичную изнанку в подземное русло Неглинки...

Взлёт диггерства пришёл к концу в атмосфере тотального развала стали доступны, а порой просто брошены многие подземные коммуникации и объекты. Сыграла свою роль и книжка писателя В. Гоника 1992 года издания, где он навывывал всякого про подземную Москву...

Слово «диггер» прочно вошло в обиход, а сами они завели свои сайты, блоги и даже подобие собственной «Википедии», где делились своими «подвигами» и выкладывали фотоотчёты. Ответственных лиц всё это тревожило слабо...

Кто-то из диггеров покатился, кто-то погиб: познакомился поближе с контактным рельсом в метро, утонул в коллекторе, кого-то завалило, некоторых всё же поймали представители охраны и отпустили (или нет). Но пришедшие на смену снова лежали в Неглинку или систему Чёрёры...

Так что столичные ответственные лица? Не знали? Или знали, но смотрели мимо камер, получая с платных экскурсий долю малую, неприемлемую? Ответы на это у власти будут? Виновных накажут? Пропанганда много говорит...

Михаил КОСТРИКОВ.

ПРОИЗВОЛ

Месть за непостроенный ЦБК

В Вологодской области сельского депутата от КПРФ лишили мандата. Казалось бы, сейчас этим никого не удивишь, безакония полным-полно. Но наш случай всё же выдающийся: «наезд» на народного избранника из глубинки стал следствием истории, в которой замешаны олигарх Алексей Мордашов, губернатор Вологодчины Олег Кувшинников, премьер-министр РФ Михаил Мишустин и даже застрельщика «обнуления» — знаменитая Валентина Терешкова.

При выявлении такой ошибки обычно депутату дают возможность исправить декларацию. Но в случае с Васильевым по указанию из Вологды была экстренно созвана депутатская сессия, где сразу предложили лишить мандата представителя КПРФ. Первый наскок Геннадий отбил, обратившись в прокуратуру...

Геннадий Васильев — обычный инженер, который отличается полной нетерпимостью к нарушениям закона, особенно в сфере экологии. Самостоятельно освоив огромный массив законодательства на эту тему, Васильев многократно представлял в судах интересы жителей, страдающих от самоуправства «хозяев жизни».

Построить ЦБК в Вологодской области собрался владелец «Северстали» Алексей Мордашов. Действовал олигарх традиционно: через учившегося когда-то с ним в одной школе, а ныне поставленного губернатором Олега Кувшинникова.

Васильев стал депутатом от КПРФ в Совете Воскресенского сельского поселения Череповецкого района. Но в вологодских коридорах власти о нём, как выяснилось, не забыли. Сельские депутаты зарплату от государства не получают, поэтому декларацию о доходах подавать должны только один раз — при получении мандата. И вот здесь подчинённые обещанного на Васильева губернатора сумели отыграться...

Василий ЗУЕВ.

Геннадий Васильев в одиночном пикете у здания Госдумы.



СОЦИАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ



На улицы Варшавы вновь вышли польские фермеры, решившие примкнуть к оппонентам правящей партии в знак протеста против политики кабинета премьера Матеуша Моравецкого...

ров, назначенных на 15 октября. Лидер польских сельхозпроизводителей и руководитель аграрного политдвижения «АГРОуния» 34-летний Михал Колодзейчик заявил о поддержке оппозиции и призвал на свою сторону консервативный аграрный электорат...

мина, неоднократно грозивший уничтожить Русский мир как «раковую опухоль», в преддверии парламентских выборов временно переклонулся на другое занятие — истребление оппозиции. На своего молодого политконкурента премьер откопал компромат пятнадцатилетней давности...

проявлять которую, уверен Моравецкий, может только дурак или агент Кремля. На самом деле оппозиция ни в коем случае не хочет выглядеть антиамериканской, поэтому Колодзейчик в соцсетях расписался в верности Вашингтону и Брюсселю...

Вообще накануне судьбоносных выборов численность врагов, мечающих Польшу вознестись на мировой политической арене, растёт как на дрожжах. Постоянные информационные вбросы о якобы подозрительной активности на границе с Белоруссией привели к закрытию пограничного перехода между Республикой Беларусь и Литвой...

США — большой брат и друг, а Россия — главный враг. Разве что на туманном Альбионе, согласно последнему указанию МИД, РФ теперь надлежит называть не «враждебным государством», а «враждебным актором». Однако именно вследствие такой односторонней внешней политики и в Польше, и в Союзном Королевстве происходит разное протестное движение...



с собственными фермерами, причём, обратите внимание, спорят из-за того, кто из них больше любит не Польшу, а Америку.

А вот в Германии, чьё правительство, следуя в русле последних тенденций в ЕС, давно взяло курс на русофобию и демомонизацию Москвы, состоялась очередная пророссийская акция. В городе Кельне, расположенном в земле Северный Рейн-Вестфалия, состоялся автомобильный протест в поддержку РФ. В мероприятии...

организованном известной пророссийской активисткой Еленой Кобасниковой, приняли участие более 40 машин, на капотах которых развевались флаги России и СССР. По окончании автопробега его устроительница заявила: «Одно громкое слово: мир. Мир всему миру и прежде всего мир с Россией. Германия должна это понимать, ведь её будущее — это мир между Москвой и Берлином».

Кстати, местной полиции пришлось принять повышенные меры безопасности, поскольку маршрут акции изначально пролегал рядом с местом, где в центре Кельна, в Музее шоколада, проходил фестиваль культуры «незадежной», приуроченный к Дню Украины. Остаётся лишь надеяться на терпимость городских властей, не запретивших автопробег.

Фото Рейтер.

gazeta-pravda.ru pravda\_gazeta

ISSN 0233-4275 91770233427776 23090





